

# 安徽省发电



发电单位 安徽省国资委

签发盖章 李中

等级 特提·明电 皖国资明电〔2021〕34号 皖机 号

## 关于加强当前疫情防控工作的紧急通知

各省属企业：

近期国内出现多点散发疫情，境外疫情震荡反弹明显，疫情防控形势依然严峻复杂。为进一步落实“外防输入、内防反弹”工作要求，现就加强当前疫情防控工作要求如下：

一、切实提高政治站位。要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要指示批示精神，深刻认识做好疫情防控工作的极端重要性和紧迫性，把思想和行动统一到党中央国务院和省委省政府决策部署上来，清醒认识疫情防控严峻形势，落实“四早要求”，始终保持高度警惕，把疫情防控作为当前一项政治任务抓紧抓实抓到位，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理，以严格的措施、果断的行动，从严从紧、从细从实抓好疫情防控工作，确保员工生命安全和身体健康。

**二、严格落实属地防控要求。**要积极发挥省属企业模范作用，无条件服从配合属地防控要求，主动接受属地统一指挥、统一调度，带头落实属地各项疫情防控要求，教育引导广大干部职工密切配合，做好流调排查、核酸检测、隔离管控、疫苗接种和人员管控等防控工作，严禁以任何理由推诿拖延、敷衍塞责。

**三、抓实抓细防控举措。**要全面排查疫情防控短板漏洞，因时因势调整完善防控策略，严之又严、细之又细落实常态化防控措施。加强厂房车间、办公区域、宿舍食堂等重点场所和人员密集场所的防控措施，严格控制人员流动，积极落实测温、验码、消毒、戴口罩等措施，确保责任落实到位、措施执行到位、风险管控到位，坚决守住来之不易的疫情防控成果。

**四、健全完善工作机制。**要进一步建立完善健康管理制度、人员健康监测制度和疫情预警制度，细化防控工作方案和突发事件应急处置预案，建立健全职工健康状况日报告制度，加强企业员工和外包劳务人员的健康检测，适时开展应急演练，确保应急处置措施有效，坚决守住疫情防控的底线。

**五、强化人员健康管理。**要加强宣传引导，引导员工科学认识和理性应对疫情，提高防护意识，坚决贯彻“非必要、不出行”的疫情防控要求，对员工前往国内中高风险地区和境外国家地区进行安全管控。引导员工养成戴口罩、勤洗手、不聚集等生活习惯，增强自我防护意识，加强员工健康监测，一旦出现发热、咳嗽等异常症状及时就医并报告。

**六、积极履行社会责任。**省属企业作为全省经济的重要支柱和保障民生的重要力量，要积极践行使命担当，全力以赴做好煤

电油气、通信航空、生活物资等供应保障工作，确保生产经营平稳有序，更好地服务疫情防控大局。要统筹疫情防控和生产经营，合理制定计划、周密组织生产，为保障经济社会稳定运行提供有力支撑。

**七、筑牢境外疫情防控网。**要切实承担起境外疫情防控和“双稳”工作主体责任，扎实开展境外疫情防控排查，全面排查境外单位、项目和员工基本情况，狠抓员工健康监测、工作场所防控、员工个人防护和异常情况处置等重点环节，积极配合参加“春苗行动”，应种尽种，确保境外单位、项目运行安全有序。要按照“稳住人心，稳在当地”的要求，稳妥有序做好境外项目人员回国轮换工作，切实做到从境外到国门、从国门到家门的全链条防控、无缝衔接、闭环管理，织密筑牢疫情输入风险防线。

**八、压紧压实防控责任。**要进一步加强组织领导，强化疫情防控主体责任落实，主要负责同志要靠前指挥、深入一线，深入重点地区、重点环节开展督查。要加强和完善领导值班制度，坚持领导在岗带班和值班人员 24 小时在岗值班制度，严格执行疫情日报告、零报告制度。要严明纪律，对因疫情防控措施执行不到位，缓报、瞒报、漏报疫情的，依法依规追究有关单位和个人的责任，确保各项疫情防控部署不折不扣执行到位。

省国资委

2021 年 8 月 6 日